

# 普京冰球场秀球技 一人攻入6球

帮助己方以21:4大胜对手,称希望比赛有助于俄罗斯民众投身体育运动



5月10日,俄罗斯总统普京在索契参加冰球友谊赛 (新华社/路透)

□据 新华社莫斯科5月10日电(记者 刘怡然)

俄罗斯总统普京10日在索契参加了一场冰球友谊赛。他一人攻入6球,贡献5次助攻,帮助己方以21:4大胜对手。

这场比赛在索契冬奥会冰球馆举行,对阵双方都是40岁以上的冰球爱好者和退役运动员。与普京同队的还有俄罗斯国防部部长和莫斯科州州长等高官。

62岁的普京身穿11号运动服登场。他在比赛开始后不久就连入2球,

随后在二、三节比赛中又各入2球。他的6个进球中有4个来自俄罗斯前冰球巨星帕维尔·布列的助攻。

对于普京的出色表现,现场解说员说,“这样的表现对任何一个球员来说都配得上赛季百万级(工资)的合同”。布列则评价说,普京在繁忙的工作中还坚持打冰球,显示出他极佳的身体状态。

普京赛后表示,他希望这样的比赛有助于俄罗斯民众投身体育运动,推动国家群众体育发展。“看看这些40岁以上的人,他们都在业余时间从事体育运动。”普京说。

## 不让专机过领空? 下次我就坐轰炸机

俄副总理“轰炸机”留言引外交纠纷

□新华社专电

俄罗斯副总理德米特里·罗戈津10日由摩尔多瓦返回俄罗斯,途经罗马尼亚领空遭拒,声称下次会乘坐战略轰炸机出行,引发罗马尼亚外交部抗议。

罗戈津9日抵达摩尔多瓦德涅斯特河(德河)地区,参加当地举行的卫国战争胜利纪念活动。10日在返回首都莫斯科时,他希望专机途经罗马尼亚和乌克兰领空,均遭拒绝。

在微博客网站“推特”上发表的留言中,罗戈津说,他的专机在准备返航时,遭到乌克兰拦截机阻挡,“罗马尼亚按照美国要求对我的飞机关闭领空……下一次,我会乘坐图-160”。

图-160是俄罗斯最大的远程战略轰炸机。

罗马尼亚外交部早些时候发表声明,称罗马尼亚此举遵照美国和欧盟针对俄罗斯的制裁方案,罗戈津是被美国和欧盟列入“禁飞”名单的俄罗斯高官

之一。

声明说,罗方认为,“由一名俄罗斯副总理做出使用俄战略轰炸机的威胁,在当前地区局势复杂的背景下显得非常严重”。罗方要求俄方就罗戈津言论做出解释,以确认这一表态是否代表“俄罗斯联邦针对罗马尼亚这一欧盟和北约成员国的官方立场”。

同一天,摩尔多瓦外交部证实,罗戈津从摩尔多瓦首都基希纳乌的机场返回时,摩尔多瓦当局扣留了这位俄副总理在德河地区收到的请愿信。

按照摩方的说法,罗戈津在德河地区访问时对当地分裂势力表示支持,批评摩尔多瓦政府寻求与欧盟建立更紧密关系的做法,还收到不少当地人呼吁俄罗斯承认德河地区的请愿信。

摩尔多瓦是原苏联加盟共和国之一。1990年9月,俄罗斯族人聚居的德河左岸地区成立了至今未得到任何联合国会员国承认的“德涅斯特河沿岸共和国”。

## 他为女人

美国特工处高层“挪用”白宫特工,只为“关心”女助理

□新华社供本报特稿(记者 徐超)

美国《华盛顿邮报》10日报道称,特工处高层2011年曾私下抽调一支负责白宫周边巡逻的特勤分队,让其在脱岗的情况下去保护时任特工处处长马克·沙利文的一名女助理,时间持续至少2个月,甚至促使与这名女助理有纠纷的邻居搬家。

针对这一说法,已经因任内出现特工召妓丑闻而卸任的沙利文辩称,特工处向来严肃对待员工受到威胁的报告,在这一事件中的做法也属“恰当”。

报道所涉及的特工来自代号“徘徊者”的特勤分队,专职负责白宫周边巡逻,并在总统贝拉克·奥巴马及其家人乘坐专车或专用直升机离开或返回白宫时监视周边状况。

3名不愿公开姓名的消息人士告诉《华盛顿邮报》记者,从2011年6月30日开始,这一分队每天早晚分别派遣

两名特工前往距华盛顿近1个小时车程的马里兰州南部拉普拉塔镇。

特工们被告知,沙利文担心住在那里的女助理莉萨·卓佩受到邻居骚扰,需要查看那里的安全情况。

消息人士说,卓佩于2011年6月30日上午向上级汇报,称邻居迈克尔·马利根开车尾随她。当天下午,特工处高级官员吉姆·唐纳森就下令两名值勤特工脱离岗位,前往查看。

特工处不仅定期查看卓佩的住所情况,还关注马利根的行踪。最终,因为受不了这种遭监视的感觉以及与邻居的矛盾,马利根决定搬家。

这一事件引发一些圈内人士质疑,他们认为将负责总统出入时周边安全的特工抽调走,可能给总统本人的安全带来重大安全隐患。

对此,沙利文发表声明,称抽调特工的指令出自特工处另一名高级官员,他本人事后才知道这一情况,但他认为特工处的这种做法“恰当”。

## 他“爱”女人

“大胡子小姐”欧洲歌唱大赛夺冠

□新华社专电

长发飘飘、眼睛大大、蓄着络腮胡,一名奥地利男扮女装者10日赢得2014年欧洲电视网歌唱大赛冠军,而他的形象也在观众中引发争议。

有“大胡子小姐”之称的孔奇塔·武斯特现年25岁,原名汤姆·诺伊维尔特。

在10日的总决赛中,他身着金色蕾丝长裙,化着浓妆,唱了一曲《如凤凰升起》,赢得了290分,高出第二名荷兰选手50多分。

欧洲电视网歌唱大赛是欧洲级别高、举办时间长的歌唱比赛之一,每年举办一次,捧红了不少歌手。今年的总决赛在丹麦首都哥本哈根举行,吸引了45个国家1.8亿观众关注。

比赛评委由两部分组成,一部分是电视观众,另一部分是各国专业评委。上一次奥地利选手夺冠还是在1966年。

武斯特在赛后接受记者采访时十分激动,流下了眼泪。他说:“对我而



“大胡子小姐”孔奇塔·武斯特 (网络图片)

言,梦想成真了。”

武斯特据信是同性恋,西方媒体在报道武斯特夺冠的消息时用“她”指代这名冠军。武斯特的身份以及“变装皇后”的形象在比赛过程中饱受争议。奥地利右翼政党奥地利自由党领导人称武斯特获胜“荒谬”。

只是,武斯特本人不以为然:“我的皮肤特别厚,奇怪的是,脸上这一点胡须居然能让大家这么大惊小怪。”

洛阳晚报 健康资讯 栏目热线:63330677

### 巧治耳聋耳鸣

耳鸣昼夜不停吵得人不得安宁,听力下降,头昏头痛,倦怠无力,烦躁抑郁。齐门滴耳油分子结构与人体耳水高度相似,被医学界称之为外用的天然耳水。它采用耳门直给药途径将药直接送达耳内,并益气升阳聪耳明目,专用于各类耳聋耳鸣,是药品监督管理部门批准可以直接补充耳水的甲类OTC药品,疗效确切效果毋庸置疑。地址:金谷园路原四院北百草大药房。热线:18637995551

### 巧治耳聋耳鸣

国药齐门滴耳油每天只需一滴,快速补充耳水使耳道和鼓膜瞬间软化变得柔软有弹性,传导和成音能力增强,先前耳内嗡嗡响消失,听力提高。药油成份进行去极化处理,滴入耳道后轻轻揉按耳前,药油就会绕开耳膜沿经络快速进入耳内,有效补充耳水,滋润并净化耳内环境,修复受损耳蜗听神经,调整底膜振动频率,使听力恢复正常。地址:关林南街爱心药房 热线:18637995551